



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Марина

foi+request-107475-55708db7

@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання інформації (документів)

Міністерством юстиції України розглянуто Ваш запит на інформацію від 08 січня 2023 року щодо надання інформації (документів) стосовно проведення гендерно-правової експертизи нормативно-правових актів і в межах компетенції повідомляється.

Щодо нормативно-правових актів та органів, які мають проходити гендерно-правову експертизу зазначаємо.

Порядок проведення гендерно-правової експертизи, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2018 року № 997 (далі – Порядок), визначає механізм проведення гендерно-правової експертизи законодавства та проектів нормативно-правових актів в усіх сферах законодавства.

Гендерно-правова експертиза законодавства проводиться Мін'юстом щодо законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових актів.

Гендерно-правова експертиза проектів нормативно-правових актів проводиться Мін'юстом під час проведення правової експертизи.

Розробник в обов'язковому порядку дотримується принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків під час розроблення проектів нормативно-правових актів та вимог Інструкції щодо інтеграції гендерних підходів під час розроблення нормативно-правових актів, затвердженої Мінсоцполітики (пункти 1, 3, 5 та 13 Порядку).

Щодо термінів проведення гендерно-правової експертизи нормативно-правових актів зазначаємо.

Терміни проведення гендерно-правової експертизи законодавства визначаються у Плані проведення гендерно-правової експертизи законодавства, що затверджується Міністерством юстиції на відповідний рік.

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 3950/ПІ-М-76/7.2.4 від 12.01.2023

Підписувач Банчук Олександр Анатолійович

Сертифікат 3ED5083160DBC59B04000000175A050069449E00

Дійсний з 19.09.2022 12:22:10 по 19.09.2023 12:22:10



Термін проведення гендерно-правової експертизи проектів нормативно-правових актів дорівнює строку, встановленому для проведення правової експертизи.

Так, відповідно до пункту 2 § 46 глави 4 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, Мін'юст надсилає висновок розробникові у строк, що становить *не більш як 10 робочих днів*, а у випадках, передбачених абзацом третім § 38 цього Регламенту (проекти актів Кабінету Міністрів з питань, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідацією їх наслідків, з інших питань, пов'язаних із виникненням загрози життю та/або здоров'ю населення, а також з невідкладних питань щодо проведення операції Об'єднаних сил та обороноздатності держави погоджуються заінтересованими органами в одноденний строк), – *в одноденний строк*.

Висновок за результатами правової експертизи проекту акта з питань обороноздатності держави, грошового та іншого забезпечення військовослужбовців Збройних Сил надсилається розробникові *у строк, що становить не більш як три робочих дні*.

Щодо результатів проведення гендерно-правової експертизи нормативно-правових актів зазначаємо.

Відповідно до пунктів 3, 12 та 14 Порядку за результатами гендерно-правової експертизи законодавства Мін'юст готує висновок за формою згідно з додатком 1.

Додатково інформуємо, що висновки про результати гендерно-правової експертизи законодавства оприлюднюються на офіційному веб-сайті Мін'юсту у рубриці «Напрями діяльності» розділу «Нормотворча діяльність» – «Правова експертиза нормативно-правових актів» – «Гендерно-правова експертиза» – «Висновки за результатами проведення гендерно-правової експертизи актів законодавства».

Результати гендерно-правової експертизи нормативно-правового акта, поданого на державну реєстрацію, зазначаються у висновку про державну реєстрацію нормативно-правового акта за формою згідно з додатком 2 до Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Мін'юсту від 12 квітня 2005 року № 34/5.

Результати проведення Мін'юстом гендерно-правової експертизи проекту нормативно-правового акта відображаються у висновку Мін'юсту за результатами його правової експертизи, в якому зазначається інформація про наявність норм, які не відповідають принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, та подаються пропозиції щодо необхідності доопрацювання проекту нормативно-правового акта в разі їх виявлення або про відсутність таких норм.

Щодо порядку проведення гендерно-правової експертизи надаємо постанову Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2018 року № 997 «Питання проведення гендерно-правової експертизи», що додається.

Одночасно інформуємо, що згідно з частиною першою статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: на 9 арк.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК